

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«KORFAD»**

15300, Чернігівська область, Корюківський район,  
м. Корюківка, пров. Вокзальний, 13  
<http://korfad.com.ua>, код ЄДРПОУ 40234039

**Ректору Чернігівського національного  
технологічного університету  
доктору економічних наук, професору,  
заслуженому діячу науки і техніки України  
Шкарлету С. М.**

**Шановний Сергій Миколайович!**

ТОВ «KORFAD» висловлює подяку Чернігівському національному технологічному університету, професорсько-викладацькому складу юридичного факультету за високий рівень підготовки студентів.

З радістю повідомляю, що випускниця юридичного факультету Навчально-наукового інституту права і соціальних технологій ЧНТУ за спеціальність 081 «Право», освітньої програми «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)» Бабич Дарія Сергіївна працює в ТОВ «KORFAD» на посаді юрисконсульта.

З моменту зарахування на роботу уважно і відповідально ставиться до виконуваної роботи. Бере участь у виявленні та усуненні причин неналежного виконання договорів, розробляє нові форми договорів і корпоративних документів, проводить експертизу різних видів документів, котрі використовуються в діяльності підприємства, постійно надає допомогу та консультує працівників і клієнтів підприємства з питань чинного законодавства, бере активну участь в повсякденній роботі. Проявила здатність швидко навчатися, опанувати нові грані професії. Володіє ґрунтовними знаннями матеріальних та процесуальних галузей права. Ефективно використовує в роботі набуті навички вільного спілкування англійською мовою.

Швидко адаптувалася в колективі, завдяки комунікабельності та безконфліктності користується повагою серед колег.

Ваша увага до студентів та система організації навчання сприяють підготовці фахівців, здатних професійно виконувати свої обов'язки та уміло застосовувати набуті знання.

ТОВ «KORFAD» вдячне керівникам та викладачам ЧНТУ, зокрема юридичного факультету, за підготовку висококваліфікованих спеціалістів.

З повагою,  
Директор ТОВ «KORFAD»



О.М.Мисник